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DATA, HORA E LOCAL: Às oito horas e quarenta e cinco minutos do vigésimo dia do mês de maio do 

ano de dois mil e vinte e dois, na sala de reuniões nº 1 da sede da Funpresp-Exe, e por meio de 

videoconferência. PRESENÇAS: Sr. Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente do Conselho Deliberativo, e os 

conselheiros no exercício da titularidade: Carlos Henrique Firmino de Oliveira (em razão da ausência 

justificada do Conselheiro Ivan Bechara, por videoconferência,), Sr. Rafael Cunha Alves Moreira, Sr. Marcelo 

Coelho de Sá (por videoconferência), Sr. Thiago Feran Freitas Araújo e Sr. Igor Lins da Rocha Lourenço (por 

videoconferência). Presentes, também, o Sr. Marco Aurélio Alves da Cruz (por videoconferência) e a Sra. Inês 

Ramos Cavalcanti (por videoconferência), membros suplentes; o Sr. Cristiano Rocha Heckert, Diretor-

Presidente; o Sr. Cícero Rafael Barros Dias, Diretor de Seguridade; o Sr. Gilberto Tadeu Stanzione, Diretor 

de Investimentos; o Sr. Cleiton dos Santos Araújo, Diretor de Administração; a Sra. Carina Bellini Cancella, 

Gerente Jurídica (por videoconferência); o Sr. Marcos de Carvalho Ordonho, Gerente de Governança e 

Planejamento (por videoconferência); o Sr. Luiz Eduardo Ferreira da Silva, Gerente de Auditoria Interna (por 

videoconferência); a Sra. Patrícia Brito de Ávila, Coordenadora de Secretariado e Órgãos Colegiados; e a Sra. 

Jordana Alves Batista Tassi, Analista de Previdência Complementar. PARTICIPANTES EVENTUAIS: Sr. 

Rafael Liberal Ferreira de Santana, Gerente de Conformidade e Controles Internos; Sr. Cleyton Domingues 

de Moura, Gerente de Tecnologia e Informação; Sr. Andrei José Rodrigues, Gerente de Pessoas; Sra. Marta 

Maria Marques Magalhães, Coordenadora de Planejamento e Articulação Institucional; e o Sr. Antônio dos 

Santos Drumond Filho, Coordenador de Auditoria Interna. MESA: Presidiu a reunião o Sr. Marcelo Siqueira 

e a secretariou a Sra. Patrícia Brito de Ávila. PAUTA DA REUNIÃO: Assuntos Deliberativos: 1) Ordem 

do Dia; 2) Ata da Reunião Anterior - 110ª Reunião Ordinária; 3) Estatuto Funpresp-Exe - revisão; 4) Relatório 

de Controle Internos - 1º semestre de 2021; 5) Aprimoramento da Governança da Fundação - regras relativas 

a conflitos de interesses; Assuntos Informativos: 6) Sistema de Gestão Previdenciária - reporte; 7) 

Mapeamento de Processos - Contrato 08/2021; 8) Avaliação de Desempenho dos Órgãos Colegiados 

Estatutários; 9) Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de acompanhamento dos Planos de Ação - 

abril 2022; 10) Atas dos Colegiados e Órgãos Auxiliares; e 11) Informes. Assunto Extrapauta Deliberativo: 

12) Concurso Público (Homologação/Lotação Analistas). INSTALAÇÃO: Verificado o quórum necessário, 

de acordo com o art. 35 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Presidente do Conselho Deliberativo instalou a 

reunião e declarou iniciados os trabalhos. DELIBERAÇÕES: Item 1) A ordem do dia foi aprovada pelos 

membros do colegiado e seguiu a seguinte sequência: 1, 2, 3, 4, 5, 12, 6, 7, 8, 9, 10, 11.1, 11.2 e 11.3. Item 2) 

A ata da 110ª reunião ordinária será aprovada em reunião futura do colegiado. Item 3) Em atendimento à 

Solicitação nº 21 do Conselho Deliberativo, de 29 de abril de 2022, a Sra. Carina Bellini apresentou nova 
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minuta de proposta de alteração do Estatuto, elaborada pela Diretoria Executiva, com a consolidação dos 

principais apontamentos realizados pelo Conselho Deliberativo na 110ª reunião ordinária, de 29 de abril de 

2022. Em seguida, o Presidente do Conselho registrou que nesta reunião serão analisadas as propostas 

recebidas dos Comitês de Assessoramento Técnicos dos Planos de Benefícios (CATs) e do Conselho Fiscal 

apresentadas por meio das Recomendações CAE n. 34, de 10 de maio de 2022; CAL n. 48, de 06 de maio de 

2022; e CF n. 043, de 16 de maio de 2022, em atendimento às Solicitações CD n. 22 a 24, respectivamente, 

registradas na ata da 110ª reunião ordinária, de 2022. Também destacou que a deliberação final somente deverá 

ocorrer na reunião ordinária de junho de 2022. Após, os conselheiros iniciaram os debates sobre os principais 

tópicos apontados pelos colegiados relativos à proposta de revisão estatutária, que foram apresentados pela 

Sra. Carina Bellini. Ao final, como encaminhamento, o Presidente do Conselho demandou, à  Diretoria 

Executiva, que elabore uma nova minuta do Estatuto incorporando todas as discussões havidas nesta reunião. 

Complementarmente, pediu que essa nova minuta seja disponibilizada por e-mail aos conselheiros pela 

Diretoria Executiva, tão logo seja viável, para aprofundamento e conclusão das discussões, devendo a 

proposta final ser apresentada na reunião ordinária do Conselho Deliberativo de junho de 2022. Item 4) Em 

atendimento à Resolução nº 488 do Conselho Deliberativo, de 11 de fevereiro de 2022, a Diretoria Executiva 

informou que tomou conhecimento do Relatório de Controles Internos do 1º semestre de 2021, emitido pelo 

Conselho Fiscal por intermédio da Resolução CF nº 346, de 13 de dezembro de 2021. Após, e não havendo 

manifestações por parte da Diretoria Executiva, a Coordenação de Secretariados e Órgãos Colegiados 

informou: (i) com relação à pendência da consulta à Gerência Jurídica sobre a disponibilização dos Relatórios 

de Infrações ao Código de Ética e de Conduta acompanhados dos respectivos processos, o Parecer n. 

012/2021/GEJUR/FUNPRESP-EXE, de 4 de março de 2021, constante do Processo SEI n. 

03750.000601.000041/2021-57 foi disponibilizado ao Conselho Fiscal, em sua  103ª reunião ordinária, de 21 

de fevereiro de 2022; (ii) com relação à pendência relativa ao ateste da conformidade do CIR à Instrução 

Normativa Previc n˚ 06, de 2018, posteriormente, revogada pela Instrução Normativa Previc nº 35, de 11 de 

novembro de 2020, foram realizados os seguintes atos: Recomendação CF n. 041, de 21 de fevereiro de 2022i, 

que se manifestou favoravelmente à proposta feita pela Diretoria Executiva, uma vez que considerou 

atendidas as suas questões levantadas, e Resolução CD n. 495, de 29 de março de 2022ii, que aprovou o 

modelo proposto; (iii) com relação à pendência de apresentar as estatísticas gerais das denúncias, 

irregularidades, infrações éticas, solicitações de documentos e reclamações apresentadas aos canais de 

comunicação e ouvidoria da Fundação, com o registro e sistema de tramitação de processos, a fim de verificar 

a eficiência desses canais, o item foi apresentadona presente reunião, no item 11.2 e será apresentado na 106ª 
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reunião ordinária do Conselho Fiscal, a ser realizada em 23 de maio de 2022; e (iv) com relação à pendência 

de apresentar quais foram expressamente as referências de fundos de pensão com patrocínio público que 

embasaram os estudos sobre os programas de remuneração variável (PRV e PPR) adotadas como paradigma, 

o Gerente de Pessoas informou ao Conselho Fiscal que o estudo feito no momento inicial do programa 

considerou como referência o estudo da Abrapp e que está em andamento um novo trabalho, que será ainda 

mais amplo, pois abrangerá não somente o mercado de previdência complementar, mas também as 

instituições financeiras que poderão ser concorrentes potenciais da Funpresp-Exe, o qual poderá ser 

apresentado no futuro.  O Conselho Fiscal optou por uma apresentação formal dos novos indicadores e que 

o novo estudo, tão logo concluído, também lhe seja apresentado. RESOLUÇÃO Nº 510: O CONSELHO 

DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –  FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, nos 

termos do art. 34, inciso XIII do Estatuto da Fundação, demanda à Diretoria Executiva que apresente 

formalmente ao Conselho Fiscal, os indicadores do Programa de Participação nos Resultados e do Programa 

de Remuneração Variável relativos ao ciclo 2022, bem como o novo estudo com as referências de fundos de 

pensão com patrocínio público dos programas de remuneração variável adotados como paradigmas. Item 5) 

A Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados (Cosec) deu conhecimento aos membros do e-mail do 

Conselheiro Marcelo Coelho, enviado no dia 12 de maio de 2022, que, em nome dos representantes eleitos, 

solicitou a inclusão do item “Aprimoramento das regras de governança relativas a conflitos de interesses” na pauta desta 

reunião. Em sua fala, o Conselheiro destacou que a motivação do pleito decorre da relevância das discussões 

sobre a experiência recente de troca de membros dos colegiados estatutários, tanto para a curva de 

aprendizagem quanto para o surgimento de novos insights sobre o tema. Após, o Presidente do Conselho 

propôs que, a partir dessa provocação dos representantes eleitos e da manifestação da Comissão de Ética 

Pública da Presidência da República, na ata da 237ª reunião ordinária, de 22 de março de 2022, acerca de 

resposta a consulta formulada por ex-dirigente da Funpresp-Exe sobre conflito de interesses, após o exercício 

de cargo no âmbito do Poder Executivo federal, o Conselho Deliberativo assuma, em ato regulamentar da 

Fundação, a internalização do paradigma da Lei n. 12.813, de 16 de maio de 2013 – Lei de Conflitos de 

Interesses. Para isso, a Norma de Quarentena incluiria mais um parâmetro de análise, além das restrições 

setoriais atualmente vigentes, que seria aderente à Lei de Conflito de Interesses. Os conselheirosdebateram o 

assunto e, em razão da necessidade de aprofundar o tema, decidiram que as discussões deverão ser retomadas 

na próxima reunião ordinária do colegiado. Item 6) Em atendimento à Solicitação nº 25 do Conselho 

Deliberativo, de 29 de abril de 2022, o Sr. Cleyton Moura apresentou, por intermédio da POC nº 120, de 17 
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de maio de 2022, o status de andamento das atividades para implantação do novo Sistema de Gestão 

Previdenciária (SIGPREV). Informou que o contrato atual está vigente até o dia 30 de junho e que prevê a 

possibilidade de aquisição das licenças do sistema pela Funpresp-Exe de forma perene. Acrescentou que essa 

aquisição é tecnicamente recomendável, pois permitirá que as diversas gerências da Funpresp-Exe, bem como 

os órgãos de controle e auditoria, continuem a ter acesso ao sistema para consulta. Além disso, caso haja 

atraso no início da operação do novo sistema, uma vez adquiridas as licenças, a Funpresp-Exe poderá manter 

o sistema atual em produção até que o novo sistema esteja tecnicamente apto a entrar em produção. De 

qualquer forma, ressaltou que as devidas ações têm sido tomadas para mitigar eventuais riscos de atraso nas 

atividades previstas no cronograma de implantação do novo sistema. Os conselheiros tomaram conhecimento 

do assunto, destacaram que a comunicação preventiva aos participantes vai ser fundamental, em caso de 

eventuais intercorrências decorrentes da implantação, e ressaltaram a relevância de preparar a Central de 

Atendimento para informar sobre o tema. Item 7) O item será discutido em reunião futura do colegiado. 

Item 8) O item será apresentado em reunião futura do colegiado. Item 9) O Sr. Antônio dos Santos Drumond 

Filho apresentou o Relatório de Atividades da Auditoria Interna e de Acompanhamento dos Planos de Ação 

relativo ao mês de abril de 2022, que contém informações a respeito da execução do Plano Anual de Auditoria 

Interna (Patai) e dos demais trabalhos desenvolvidos pela Gerência de Auditoria Interna da Fundação, dentre 

os quais seguem em andamento as auditorias nos macroprocessos de Gestão Documental e de Segurança da 

Informação e de Gestão de Comunicação e Marketing. Informou também sobre outros trabalhos 

acompanhados pela Gerência, como o Relatório de Propósito Específico e o Relatório de Controles Internos 

do 2º semestre de 2021, ambos elaborados pela auditoria independente. Os conselheiros tomaram 

conhecimento do assunto. Item 10) As seguintes atas foram disponibilizadas: (i) Conselho Fiscal: ata de 

reunião ordinária nº 104 e ata da reunião extraordinária nº 09; (ii) Comitê de Auditoria: atas de reuniões 

ordinárias nº 118 a 121;  (iii) Comissão de Ética: atas das reuniões ordinárias nº 39 e 40 e ata da reunião 

extraordinária nº 43; (iv) Comitê de Assessoramento Técnico ExecPrev: ata de reunião ordinária nº 63; (v) 

Comitê de Assessoramento Técnico LegisPrev: atas das reuniões ordinárias nº 59 a 62; (vi) Comitê de 

Governança: ata de reunião ordinária nº 8; (vii) Comitê de Seguridade: ata de reunião ordinária nº 17; (viii) 

Comitê de Seleção e Remuneração de Diretores: atas de reuniões ordinárias nº 5 e 6, e atas das reuniões 

extraordinárias nº 3 a 5; (ix) Comitê de Tecnologia da Informação: ata da reunião ordinária nº 13; (x) Comitê 

de Investimentos e Riscos: ata de reunião ordinária nº 89; e (xi) Diretoria Executiva: atas de reuniões ordinárias 

nº 421 a 424. Os conselheiros tomaram conhecimento do assunto. Item 11) Informes. Item 11.1) O Diretor 

de Seguridade apresentou os seguintes informes (Estatísticas Descritivas – abril de 2022): a) Participantes e 
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Assistidos: (i) adesões: 110.203; (ii) participantes ativos: 90.910; (iii) participantes contribuintes: 89.691; (iv) 

participantes com contribuições suspensas: 428; (v) participantes vinculados: 307; (vi) participantes assistidos: 

95; (vii) cancelados com reserva: 9.126; (viii) encerrados por término do benefício: 255; e b) Arrecadação: (i) 

contribuição total: R$ 94.965.713,40; (ii) contribuição básica: R$ 83.057.890,84; (iii) contribuição alternativa: 

R$ 3.553.865,84; (iv) contribuição facultativa: 8.353.956,72; (v) contribuição facultativa mensal: R$ 543.890,58; 

(vi) contribuição facultativa esporádica: R$ 290.116,75; (vii) contribuição facultativa PAR: R$ 7.519.949,39. 

Em seguida, o Diretor de Investimentos apresentou a Rentabilidade dos Investimentos referente ao mês de 

abril de 2022. Logo após, o Diretor Presidente informou que a Fundação está na 33º posição no ranking por 

patrimônio das Entidades de Fechadas de Previdência Complementar do país, divulgado recentemente pela 

Abrapp, com dados de dezembro de 2021, de um total de 239 entidades. Item 11.2) Os conselheiros tomaram 

conhecimento, por intermédio da POC nº 100, de 5 maio de 2022, do Relatório Trimestral de Ouvidoria 

relativo ao 1º trimestre de 2022, que contém as estatísticas gerais referentes ao recebimento e tratativa das 

demandas encaminhadas à Ouvidoria. A Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados esclareceu que 

esse item tem previsão regimental de apresentação trimestral e que passará a ser disponibilizado pela 

Ouvidoria com essa periodicidade. Item 11.3) Os conselheiros tomaram conhecimento da Resolução CET 

nº 55, de 12 maio de 2022, que deliberou por admitir o pedido de revisão constante do Processo SEI nº 

03750.000601.000007/2022-63, formulado pelo requerente e, no mérito, manteve o posicionamento inicial 

da Comissão quanto à existência de potencial conflito de interesses. Adicionalmente, o pedido de revisão foi 

convertido em recurso e encaminhado à apreciação do Conselho Deliberativo, na forma do art. 69, parágrafo 

único, do Regimento Interno. Os conselheiros tomaram conhecimento e decidiram que o assunto será tratado 

em reunião futura, haja vista que o interessado informou à Coordenação de Secretariado e Órgãos Colegiados, 

a pretensão de apresentar memorial sobre o assunto. Item 12) O Sr. Cleiton dos Santos Araújo apresentou a 

Nota Técnica nº 7/2022/GEPES/DIRAD, de 17 de maio de 2022, (Processo SEI n. 

03750.000305.000008/2022-52), por meio da qual é solicitada autorização do Conselho Deliberativo para 

convocação de 31 (trinta e um) analistas de previdência complementar e efetivação da contratação, a partir de 

1º de junho de 2022. Sobre o assunto, o Diretor informou que o objetivo dessa convocação é atender 

prioritariamente a área de negócios e complementarmente algumas áreas meio. Também destacou que não 

houve aprovados para as áreas de atuária e contábil e que para as áreas de investimentos, comunicação e 

tecnologia, o número de aprovados foi baixo, o que impacta eventuais reposições, caso venham a ser 

necessárias, a despeito de que as necessidades das áreas serão supridas, neste primeiro momento, por 

remanejamentos internos e aproveitamento de aprovados em outras áreas do concurso. Ressaltou, por fim, 
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que as necessidades de contratação devem ser revistas mais à frente, à medida que as melhorias de gestão 

avançam no âmbito da Fundação. Após os debates, os conselheiros deliberaram nos termos da Resolução nº 

511. RESOLUÇÃO N. 511: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO –  FUNPRESP-

EXE, no uso de suas atribuições, nos termos do art. 34, inciso XXIV do Estatuto da Fundação e com base 

no que consta da Nota Técnica nº nº 7/2022/GEPES/DIRAD, de 17 de maio de 2022, (Processo SEI 

03750.000305.000008/2022-52), resolve autorizar a convocação de 31 (trinta e um) analistas de previdência 

complementar e a efetivação da contratação a partir de 1º de junho de 2022. ENCERRAMENTO: A 

próxima reunião do Conselho Deliberativo está prevista para o dia 24 de junho de 2022, às 8h30. Nada mais 

havendo a tratar, o Sr. Marcelo de Siqueira Freitas, Presidente do Conselho Deliberativo, considerou 

encerrados os trabalhos às 13h42, tendo eu, Patrícia Brito de Ávila, secretária da reunião, lavrado e subscrito 

esta ata, que após lida e aprovada, segue assinada pelos presentes.  

 

 

i RECOMENDAÇÃO N. 041: O CONSELHO FISCAL DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA COMPLEMENTAR 
DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso de suas atribuições, 
nos termos do art. 14, inciso VII, do Regimento Interno da Fundação, e com base no que consta da Nota Técnica nº 
07/Geofi/Dirin, de 16 de julho de 2021, tomou conhecimento do assunto e se manifestou favoravelmente à proposta, 
uma vez que considera atendidas as questões levantadas por este Conselho, tendo decidido recomendar, 
complementarmente, ao Conselho Deliberativo: (i) a aprovação da segregação total das estruturas de gestão de 
investimentos e de gestão dos riscos inerentes aos investimentos, bem como a cisão do Comitê de Investimentos e Riscos 
(CIR) em dois comitês: um Comitê de Riscos, composto pelos membros propostos no item 5.4.6 da referida Nota Técnica 
e com as atribuições do art. 83 do Regimento Interno vigente relacionadas à gestão de riscos dos investimentos; e um 
Comitê de Investimentos, com estrutura análoga à do Comitê de Riscos, sendo composto pelo Diretor de Investimentos e 
pelos respectivos gerentes da Diretoria de Investimentos, tendo como atribuições as competências remanescentes do CIR 
não relacionadas a risco, nos termos do item 5.4.7 da Nota Técnica; e (ii) a alteração do § 4º, do artigo 20, do Estatuto da 
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Funpresp-Exe vigente, uma vez que não coaduna com a Instrução Normativa Previc n. 35, de novembro de 2020, 
publicada em momento posterior à última alteração estatutária pelo órgão regulador, e, concomitantemente, a alteração do 
Regimento Interno a fim de que sejam instituídos os dois comitês o mais breve possível, em obediência aos comandos 
estabelecidos nos §§1º e 2º do art. 13 da citada Instrução Normativa. 
ii RESOLUÇÃO N° 495: O CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO DE PREVIDÊNCIA 
COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PÚBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO – FUNPRESP-EXE, no uso 
das atribuições que lhe confere o inciso I, art. 34 do Estatuto da Fundação, com base no que consta Proposição n. 29, de 
21 de março de 2022, e anexos, na Recomendação Copes n. 08, de 1º de setembro de 2021, e na Resolução CD n. 462, de 
19 de novembro de 2021, e considerando a existência de previsão orçamentária para novas estruturas a partir de julho de 
2022, nos termos do modelo apresentado e do orçamento aprovado pela Resolução CD n. 461, de 19 de novembro de 
2021, e o constante na Recomendação CF n. 041, de 21 de fevereiro de 2022, resolve aprovar (i) a criação e a ativação de 
dois cargos comissionados de coordenador, sendo o primeiro vinculado à Gerência de Controle de Investimentos da 
Diretoria de Investimentos, com competência para gerir os investimentos e analisar os riscos inerentes a eles, utilizando 
para isso um modelo de avaliação previamente definido e atuando como primeira linha de defesa, e o segundo vinculado à 
Gerência de Conformidade e Controles Internos da Presidência; com competência e independência para verificar se o 
modelo de avaliação de riscos adotado foi seguido e se os investimentos estão em compliance com os normativos vigentes, 
atuando como segunda linha de defesa; e (ii) o cronograma de implantação do projeto de segregação das estruturas 
organizacionais de gestão de riscos e de gestão de investimentos, conforme documento anexo, restando prejudicados os 
itens 5 e 6. 
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Assinaturas

THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO

CPF: 001.058.891-48

Assinou para aprovar em 06 jul 2022 às 16:20:03

PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA

CPF: 580.147.485-49

Assinou em 05 jul 2022 às 17:25:09

MARCELO COELHO DE SÁ

CPF: 660.867.873-87

Assinou para aprovar em 06 jul 2022 às 16:45:04

MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS

CPF: 776.055.601-25

Assinou para aprovar em 05 jul 2022 às 18:47:19

Igor Lins da Rocha Lourenço

CPF: 009.193.794-94

Assinou para aprovar em 10 jul 2022 às 17:06:44

CARLOS HENRIQUE FIRMINO DE OLIVEIRA

CPF: 098.478.067-05

Assinou para aprovar em 08 jul 2022 às 06:17:04

RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA

CPF: 081.445.204-32

Assinou para aprovar em 11 jul 2022 às 15:47:06
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05 jul 2022, 17:24:30 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 criou este documento número 7078060c-1c0f-4f66-8617-3970fda3c588. Data

limite para assinatura do documento: 04 de agosto de 2022 (17:23). Finalização automática após

a última assinatura: habilitada. Idioma: Português brasileiro.

05 jul 2022, 17:24:35 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

tferan@gmail.com, para assinar para aprovar, com os pontos de autenticação: email (via token);

Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO e CPF 001.058.891-48.

05 jul 2022, 17:24:35 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

patricia.avila@funpresp.com.br, para assinar, com os pontos de autenticação: email (via token);

Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA e CPF 580.147.485-49.

05 jul 2022, 17:24:35 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

mcs.atuarial@gmail.com, para assinar para aprovar, com os pontos de autenticação: email (via

token); Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação

do signatário: nome completo MARCELO COELHO DE SÁ e CPF 660.867.873-87.

05 jul 2022, 17:24:35 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

marcelodesiqueirafreitas@gmail.com, para assinar para aprovar, com os pontos de

autenticação: email (via token); Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo

Operador para validação do signatário: nome completo MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS e CPF

776.055.601-25.

05 jul 2022, 17:24:35 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

ilrl@hotmail.com, para assinar para aprovar, com os pontos de autenticação: email (via token);

Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação do

signatário: nome completo Igor Lins da Rocha Lourenço e CPF 009.193.794-94.

05 jul 2022, 17:24:35 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

rafael.moreira@ana.gov.br, para assinar para aprovar, com os pontos de autenticação: email

(via token); Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA e CPF 081.445.204-32.

05 jul 2022, 17:24:35 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

carlos.firmino@funpresp.com.br, para assinar para aprovar, com os pontos de autenticação:

email (via token); Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para

validação do signatário: nome completo CARLOS HENRIQUE FIRMINO DE OLIVEIRA e CPF

098.478.067-05.

05 jul 2022, 17:25:09 PATRÍCIA BRITO DE ÁVILA assinou. Pontos de autenticação: email

patricia.avila@funpresp.com.br (via token). CPF informado: 580.147.485-49. IP: 164.163.0.66.

Componente de assinatura versão 1.302.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

05 jul 2022, 18:47:19 MARCELO DE SIQUEIRA FREITAS assinou para aprovar. Pontos de autenticação: email

marcelodesiqueirafreitas@gmail.com (via token). CPF informado: 776.055.601-25. IP:

177.51.63.25. Componente de assinatura versão 1.302.0 disponibilizado em

https://app.clicksign.com.
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06 jul 2022, 16:20:03 THIAGO FERAN FREITAS ARAÚJO assinou para aprovar. Pontos de autenticação: email

tferan@gmail.com (via token). CPF informado: 001.058.891-48. IP: 179.176.112.168. Componente

de assinatura versão 1.302.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

06 jul 2022, 16:45:04 MARCELO COELHO DE SÁ assinou para aprovar. Pontos de autenticação: email

mcs.atuarial@gmail.com (via token). CPF informado: 660.867.873-87. IP: 168.232.84.147.

Componente de assinatura versão 1.302.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

07 jul 2022, 15:06:34 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 adicionou à Lista de Assinatura:

rafaelcunham@gmail.com, para assinar para aprovar, com os pontos de autenticação: email (via

token); Nome Completo; CPF; endereço de IP. Dados informados pelo Operador para validação

do signatário: nome completo RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA e CPF 081.445.204-32.

07 jul 2022, 15:06:44 Operador com email patricia.avila@funpresp.com.br na Conta 5a7ad025-01a9-4c15-ba9e-

30a8be81b5c5 removeu da Lista de Assinatura: rafael.moreira@ana.gov.br para assinar para

aprovar.

08 jul 2022, 06:17:05 CARLOS HENRIQUE FIRMINO DE OLIVEIRA assinou para aprovar. Pontos de autenticação: email

carlos.firmino@funpresp.com.br (via token). CPF informado: 098.478.067-05. IP: 146.212.101.7.

Componente de assinatura versão 1.303.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

10 jul 2022, 17:06:44 Igor Lins da Rocha Lourenço assinou para aprovar. Pontos de autenticação: email

ilrl@hotmail.com (via token). CPF informado: 009.193.794-94. IP: 189.50.90.179. Componente de

assinatura versão 1.304.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

11 jul 2022, 15:47:06 RAFAEL CUNHA ALVES MOREIRA assinou para aprovar. Pontos de autenticação: email

rafaelcunham@gmail.com (via token). CPF informado: 081.445.204-32. IP: 177.15.65.254.

Componente de assinatura versão 1.304.0 disponibilizado em https://app.clicksign.com.

11 jul 2022, 15:47:07 Processo de assinatura finalizado automaticamente. Motivo: finalização automática após a

última assinatura habilitada. Processo de assinatura concluído para o documento número

7078060c-1c0f-4f66-8617-3970fda3c588.

Documento assinado com validade jurídica.

Para conferir a validade, acesse https://validador.clicksign.com e utilize a senha gerada pelos signatários ou

envie este arquivo em PDF.

As assinaturas digitais e eletrônicas têm validade jurídica prevista na Medida Provisória nº. 2200-2 / 2001

Este Log é exclusivo e deve ser considerado parte do documento nº 7078060c-1c0f-4f66-8617-3970fda3c588, com os efeitos

prescritos nos Termos de Uso da Clicksign, disponível em www.clicksign.com.
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